
SENTRY HOME cпрей від бліх і кліщів в домі
Знищує бліх, кліщів, яйця та личинки бліх. Контролює повторне зараження до 210 днів. Усуває запахи, залишені 
тваринами. Містить піріпроксифен і перметрин, що створюють подвійну дію, сприяють знищенню шкідників та усуненню 
запахів на спальних місцях тварин, килимах, м’яких меблях та інших місцях, що відвідують тварини. Регулятор росту 
комах піріпроксифен запобігає розвитку яєць бліх у дорослих особин протягом 210 днів. Інструкція: винесіть з 
приміщення тварин, птахів і акваріуми для риб перед розпиленням спрею. Не дозволяйте дітям і тваринам контактувати 
з обробленими поверхнями до повного висихання рідини. Обробка будинку: пропилососьте всі килимові покриття, 
м’які меблі, плінтуси, підлогу під килимами та санвузли. Ретельно обробіть поверхні. Не розпилюйте спрей повторно. 
Якщо блохи знову з’являються, повторіть обробку будинку або дочекайтеся залишкового впливу на нових особин. 
Обробка собачої буди і спальних місць: ретельно розпиліть спрей на заражену поверхню, включаючи підстилку
і місце відпочинку тварини, підлогу та покриття для підлоги, в місцях, де можуть бути блохи, кліщі та личинки. Старе 
спальне місце вихованця викиньте і замініть новим після обробки. Не розпилюйте спрей на поверхні, де поява плям, 
зміна кольору або знебарвлення було б небажаним. Увага! Не розпилювати в очі, на шкіру або одяг. Застосовувати 
захисний екран або окуляри. Ретельно мийте руки після застосування. Не розпилюйте біля електричного обладнання.
Інгредієнти: пірипроксифен, 2 (1-метил-2-(4-феноксифенокси) етокси] піридин 0,02%, перметрин 0,2%, N-октил біциклогептен 
дикарбоксимід 1%, інертні інгредієнти 98,78%, всього – 100%. Умови зберігання: в прохолодному сухому місці, недоступному 
для дітей і тварин. Тримайте окремо від харчових продуктів і корму для тварин. Не заморожувати. Контейнер одноразовий. 
Код товару: 24101 – 710 мл
Виробник: Сержантс Пет Кеа Продактс, Омаха,  NE 68154-0399, США.
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